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Restriction du Pass'Sport et conséquences sur l'accès des jeunes au sport
Question écrite n° 8701

Texte de la question

M. Frédéric Weber interroge Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative sur les
conséquences préoccupantes de la réforme du dispositif Pass'Sport, qui entrera en vigueur à la rentrée de
septembre 2025 et exclura les enfants de 6 à 14 ans, sauf en cas de handicap. Jusqu'ici revalorisée à 70 euros,
cette aide constituait un soutien déterminant pour de nombreuses familles, en facilitant l'inscription de leurs
enfants dans un club sportif. Or cette tranche d'âge correspond à une période cruciale dans le parcours de
découverte, d'apprentissage et d'adhésion durable à la pratique sportive. En Meurthe-et-Moselle, de nombreux
clubs associatifs alertent sur les conséquences d'une telle mesure, en particulier dans les territoires ruraux, où le
coût d'une licence sportive constitue un obstacle réel à la pratique d'un sport pour de nombreuses familles. La
suppression de cette aide pour les plus jeunes risque de creuser davantage les inégalités sociales d'accès au
sport, de fragiliser le tissu associatif local et de contredire les ambitions affichées en matière de santé publique.
Selon le Comité régional olympique et sportif du Grand Est, il est avéré que près d'un enfant sur deux en
surcharge pondérale à l'âge de 6 ans le restera jusqu'en classe de troisième et que la pratique sportive
permettrait de réduire les dépenses de santé de 300 euros par an et par personne. Alors que les clubs sportifs
locaux subissent de plein fouet les effets des restrictions budgétaires et alors que la France s'apprête à célébrer
le premier anniversaire des jeux Olympiques de Paris, cette décision apparaît en totale contradiction avec les
discours gouvernementaux vantant les vertus de l'héritage olympique. Il lui demande si le Gouvernement entend
renoncer à cette réforme injuste, afin de garantir à tous les enfants, dès le plus jeune âge, un accès
véritablement universel et équitable à la pratique sportive, condition essentielle de santé publique et de cohésion
nationale.
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